V

Karı

KARIŞIMLAR
Soru:1.

Yukarıdaki modellerin hangisine uyduğunu karşısına yazınız.

- X kasesinde iki tane 3 modeli vardır.
X kasesindeki maddeye ……………………. denir

-Y kasesinde bir tane 6 modeli ve bir tane 4 modeli konulmuştur Y maddesine ………………

………. Denir

- Z Kasesinde iki tane 1 modelinden ve üç tane 2 modelinde vardır.Z kasesindeki maddeye     ………………………………………….. denir

-T Kasesinde beş tane 4 modelinden vardır Z maddesi ……………..’dir.
CEVAP: 

X maddesi bileşik
Y maddesi karışım
Z maddesi karışım
T maddesi element
Soru:2.Gözünüz kapalı iken hazırlanmış iki karışımın heterojen mi yoksa homojen mi olduğuna nasıl karar verirsiniz?
Cevap: Karışan maddeleri bakarak ayırt ediyorsam ve karışımın alt tarafı üst tarafa göre daha yoğunsa Heterojen karışım derim. 

Bekletirim, süzgeç kâğıdından geçiririm ve tek bir madde gibi görüyorsam homojen(çözelti) olduğunu belirtirim

Soru3:Hangi seçenekteki maddeler diğerlerinden farklıdır.

a) Kolonya, Kola, bulut
b) Şerbet, gazoz, sirke
c) Burun damlası, deniz suyu, meyve suyu

d) Ayran, toprak, sel
Cevap: Ayran, toprak ve sel heterojen karışım olduğundan istenen D seçeneğidir
Soru:4. 100 ml. Su  B maddesini ancak moleküllerine kadar çözünmesini sağlarken 

C maddesini ise anyon ve katyonlarına kadar ayırıp çözündürmüştür. B ve C maddeleri aşağıdakilerden hangisi olabilir?
        B maddesi                C maddesi
a)      Alkol



Tuz

b)      Tuz



şeker

c)      Tuz 



alkol

d)      Alkol


şeker

cevap  A seçeneğidir.

Soru:5.Hangi çözelti en geç homojenize olur?

a)



    b)
  100 0C


50 0C

                    I. 



  II.
c)



    d)

                 III.



IV.



50 0C        


50 0C

Cevap:  B seçeneğidir
Soru:6.
TANER: . Çözünenin tane boyutu küçüldükçe çözünme hızının artacağını savunuyor.

      Hangi iki düzeneği kullanırsa bu görüşünü ispatlamış olur?




I.



II.




III.



IV.

a) I-II   b) I-III  c) II-III   d) II- IV
Cevap: D seçeneğidir.

Soru:7.      A kabı


B kabı

Hangi seçeneğimiz yanlıştır?
a) B kabındaki çözelti derişiktir

b) A kabına 20 gram tuz ilave etsem daha derişik olacaktır

c) A kabındaki çözeltiyi ısıtsam daha seyreltik yaparım
d) B kabındaki çözeltiye su ilave etsem daha seyreltik olur

Cevap: C seçeneğidir
soru:8
Yandaki kabın çözeltisini

 daha derişik hale getirmek için 

ne yapmalıyım?

a)Çözeltiye 20 gr tuz ilave edilmeli
b)Çözelti karıştırılmalıdır

c)Çözelti soğutulmalıdır

d)100 ml daha su eklenmelidir

cevap: A seçeneğidir
Soru:9.Yaptığım elektrik devresinde kablo yetmemiştir? Nasıl çözüm bulsam da lambayı yaksam?
a)Kablonun eksik kalan yerine ip bağlasam

b)Kablonun eksik kalan yerini alkollü suya batırsam

c)Kablonun eksik kalan yerine limonlu suya batırsam

d)Kablonun eksik kalan yerine naylon poşet bağlasam

cevap: c

Soru:10.
Ceylan: Yağmur ve yüzey sularının kısmen iletken olmasının sebebini ve doğurabileceği tehlikeleri hangi olayla açıklayabilir?

a) Yağmur birikintisindeki elektriğe kapılan kişinin yaralanması ile 

b) Sele kapılan çocuğun kaybolması ile

c) Mutfaktaki prize parmağını sokan bebeğin yaralanması ile

d) Banyodaki ıslak zeminde kayan kişinin bacağını kırması ile
Cevap: A seçeneğidir
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10g TUZ





100 ml su

















20g TUZ





200 ml su

















10g TUZ





200 ml su

















40g kesme şeker





100 ml su

















20g toz şeker





100 ml su

















40g toz şeker





100 ml su

















20g kesme şeker





200 ml su

















5g TUZ





200 ml su

















10g TUZ





200 ml su

















20g TUZ





200 ml su

















20g TUZ





200 ml su
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